

省地调院召开省公益性地质大数据平台示范建设座谈会

◎ 文/省地质调查院技术处 徐勇

2017年12月29日，省地调院与中国地质调查局发展研究中心召开了陕西省公益性地质大数据平台示范建设座谈会，就地质大数据平台建设及镇安西部矿产勘查信息服务示范工程项目合作进行了会谈，签署了合作协议书，省地调院院长苟润祥主持座谈会，党委书记洪增林致辞。中国地质调查局发展研究中心总工程师谭永杰、信息工程室主任李丰丹，院总工程师宁奎斌以及技术处、地调中心、信息中心负责人等参加会议。洪增林书记、谭永杰总工程师分别代表双方签署协议，这是省地调院践行国家大数据战略，推进数据资源共享的一个重要举措，标志着双方在地质大数据服务平台建设方面开启了全方位合作。

在座谈会上，洪增林书记代表省地调院向中国地质调查局发展研究中心表示感谢。他指出，当前地质信息化建设发展已如火如荼，虽然省地调院相关项目实施才刚刚起步，但已瞄准国内地质大数据



签约仪式

前沿，积极寻求与中国地质调查局发展研究中心开展合作。他希望，双方紧密合作，发挥各自优势，共同建设好陕西省公益性地质大数据平台，并以此为契机，共同开展相关的科学研究工作，充分掌握各个环节的技术参数和经济参数，为全省地质工作信息化建设做好示范作用。

谭永杰总工程师简要介绍了中国地质调查局“地质云”建设情况。他表示，省地调院是第一家“地质云1.0”推广试点省级地勘单位，将全力支持我省公益性地质大数据及镇安西部矿集区地质云平台建设，联合申报国家级和省级科研项目。

最后，苟润祥院长作了总结讲话。表示省地调院将全力做好大数据建设工作，在充分搜集资料基础上，全面开放物化探、矿调等数据资源，建设好全省公益性地质大数据平台。希望省地调院项目组成员积极与中国地质调查局发展研究中心沟通交流，双方在做好该项目的基础上，积极争取科技部大数据项目支持。



座谈会现场